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Χρήσεις της εφημερίδας μετά το διάβασμα…
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αφού 

διαβάσετε τις εφημερίδες σας,  μην διανοηθείτε να τις πετάξετε!!! Βρήκαμε 
έξυπνους τρόπους και πολύ χρηστικούς για να ξαναχρησιμοποιηθούν…
Για τα τζάμια. Ψεκάζετε και τα καθαρίζετε με χαρτί εφημερίδας. Αν πάλι δεν 
θέλετε να χρησιμοποιήσετε χημικά τότε νερώστε ξύδι και με την εφημερίδα 
καθαρίζετε τα τζάμια. Το ίδιο ισχύει και για τους καθρέπτες. Τα κάνει αόρατα!!!
Για να καθαρίσετε ασημικά και ανοξείδωτα σκεύη. Για να καθαρίσετε τα ασημικά, 
τα ανοξείδωτα σκεύη καθώς και τον ανοξείδωτο νεροχύτη σας, μία είναι η λύση: 
εφημερίδα. Εκτός του ότι τα καθαρίζει από επίμονους λεκέδες, τους χαρίζει και 
απίστευτη γυαλάδα,  τρίβοντας τα απαλά με μία υγρή και τσαλακωμένη εφημερίδα.
Για προσάναμμα στο τζάκι.  Για να ανάψετε το τζάκι ή την ξυλόσομπα σας 
τυλίγεται μερικές εφημερίδες σε ένα ρολό και τις χρησιμοποιείτε για προσάναμμα.
Στο ψυγείο. Τοποθετείστε την στο ψυγείο, στον πάτο του ραφιού που βάζετε τα 
λαχανικά. Η εφημερίδα θα απορροφήσει τα υγρά που βγάζουν αλλά και τις 
μυρωδιές. Επιπλέον, εάν έχετε φρέσκα μυρωδικά όπως μαϊντανός, άνηθο, 
κρεμμυδάκια σέλινο, τα τυλίγετε σε εφημερίδα και τα βάζετε στο ψυγείο, 
διατηρώντας τα φρέσκα για περισσότερο διάστημα.
Για τα φρούτα.  Αν αγοράσατε άγουρα φρούτα και θέλετε να ωριμάσουν πιο 
γρήγορα, απλά τυλίξτε τα με μια εφημερίδα.
Για φύλαξη των γυαλικών σας. Οι εφημερίδες είναι ιδανικές για να πακετάρετε 
εύθραυστα υλικά. Τα τυλίγετε σε εφημερίδα και τα τοποθετείτε σε ένα χάρτινο 
κουτί. Δεν πρόκειται να σας πάθουν τίποτα. Ιδανική λύση σε περίπτωση 
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μετακόμισης για την ασφαλή μεταφορά των ευθραύστων σκευών σας.
Για τα κατοικίδια. Οι εφημερίδες μπορούν να γίνουν ένα πολύ φτηνό πατάκι για το 
σπιτάκι του κατοικίδιου σας. Αλλάζετε εύκολα τον πάτο χωρίς έξοδα και 
διατηρείτε το κατοικίδιό σας καθαρό. Επιπλέον, με εφημερίδα εκπαιδεύεται το 
κουταβάκι σας για να κάνει την υγιεινή του εκτός σπιτιού.
Για να σας ζεσταίνει.  Αχρείαστη να ‘ναι αλλά, παλιά βοηθούσε τους άστεγους να 
διατηρούνται ζεστοί και να μην κρυώνουν στα παγκάκια!!!
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